



Ερευνά όδευση στο «κυπριακό τόξο» το «Odin Finder»

## Ολοκληρώθηκε η χαρτογράφηση μεταξύ Ελλάδας - Κύπρου

Ολοκληρώθηκε το πρώτο και πιο δύσκολο στάδιο της χαρτογράφησης του βυθού, μεταξύ Ελλάδας και Κύπρου για την όδευση του υποθαλάσσιου ηλεκτρικού καλωδίου Euroasia Interconnector, που θα επιλύσει το μεγάλο πρόβλημα της ενεργειακής απομόνωσης της Κύπρου. Το ειδικό ερευνητικό σκάφος «Odin Finder», για ένα ακριβώς μήνα, ερεύνησε, χαρτογράφησε και έδωσε στοιχεία για την ακριβή όδευση του καλωδίου, από το Βασιλικό μέχρι και την Κρήτη και από εκεί την Πελοπόννησο και την Στερεά Ελλάδα σε περιοχή κοντά στον Πειραιά. Αυτές τις μέρες, το «Odin Finder», πραγματοποιεί λεπτομερείς χαρτογραφήσεις σε μια από τις πιο «δύσκολες» περιοχές της όδευσης του στο τμήμα μεταξύ Κύπρου και Ισραήλ. Συγκεκριμένα ερευνά την ζώνη νότια του Βασιλικού -σε απόσταση 20 έως και 40 χιλιομέτρων από τις ακτές, όπου καταγράφονται μεγάλες βυθομετρικές διαφορές αλλά και αναζητείται το σημείο που το καλώδιο θα περάσει από το «κυ-

πριακό τόξο». Η διάρκεια των ερευνών του «Odin Finder», για καθορισμό της όδευσης του Euroasian Interconnector μεταξύ Κύπρου και Ισραήλ, αναμένεται να ολοκληρωθεί σε ένα μήνα - γεγονός που δείχνει ότι το χρονοδιάγραμμα για την υλοποίηση του εξαιρετικά σημαντικού έργου, προχωρεί τηρουμένων με ακρίβεια των χρονοδιαγραμμάτων.

Ταυτόχρονα προχωρά και η απαραίτητη περιβαλλοντική μελέτη όπως και η λεπτομερής τεχνική μελέτη, με έμφαση στα στάδια του καλωδίου που περνούν από πολύ μεγάλα βάθη -μεγαλύτερα των 2.000 σε ορισμένες περιοχές- όπου πρέπει να καθοριστούν και οι τεχνικές πόντισης. Το ίδιο το καλώδιο, έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε να ανταποκρίνεται στις συνθήκες αυτές. Το μήκος του καλωδίου υπολογίζεται ότι θα έχει μήκος περίπου 1.518 χιλιομέτρων, εκ των οποίων το τμήμα μεταξύ Κύπρου και Ισραήλ στο οποίο γίνονται τώρα οι έρευνες, υπολογίζεται ότι θα έχει μήκος 329 χιλιομέτρων.

## Κατηγορείται για ανθρωποκτονία ο 48χρονος για το θάνατο του Στέφανου

Την κατηγορία της ανθρωποκτονίας απήγγειλε το Κακούργιοδικείο που συνεδρίασε στη Λεμεσό στον Ιωάννη Κυριακίδη 48 χρόνων για το θάνατο του Στέφανου Γεωργίου 25 χρόνων σε τροχαίο, το οποίο σημειώθηκε στην περιοχή εναερίου, στις 31 Οκτωβρίου.

Ο Κυριακίδης, ο οποίος οδηγούσε το όχημά του με ιλιγγιώδη ταχύτητα χτύπησε στο αυτοκίνητο του 25χρονου, το οποίο ήταν σταματημένο στα φώτα του εναερίου, προκαλώντας το θάνατο του νεαρού. Του απαγγέλθηκαν συνολικά 19 κατηγορίες ανάμε-



σα στις οποίες η οδήγηση υπό την επίρεια κοκαΐνης.

Ο 48χρονος αρνήθηκε ενοχή στις κατηγορίες.

Το Κακούργιοδικείο όρισε την υπόθεση για ακρόαση στις 10 Μαΐου. Μέχρι τότε ο κατηγορούμενος θα παραμείνει υπό κράτηση στις Κεντρικές Φυλακές.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

Τρεις μεγάλοι τραγουδιστές του Σύδνεϋ για πρώτη φορά μαζί στην Κυπριακή Κοινότητα



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΜΜΕΝΗΣ Κάθε Παρασκευή & Σάββατο

Σας περιμένουμε !!!!

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

σας προσκαλεί σε *Fundraising Dinner*

Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για έρευνες του καρκίνου  
(Cancer Research)

Σάββατο 12 Μαρτίου 2016, 7:30μμ

\$60 για μεγάλους & \$25 για παιδιά (3 course meal)

Κυπριακή Κοινότητα ΝΝΟ 1<sup>ος</sup> όροφος, 58-76 Stanmore Rd, Stanmore

Ζωντανή μουσική και πολλά δώρα

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων, επικοινωνήστε με την

Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 & 0425 236 012

ή με την Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΤΗΣ ΚΥΠΡΙΑΚΗΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ ΝΝΟ

Διοργανώνει μονοήμερη εκδρομή την

ΚΑΘΑΡΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 14 Μαρτίου 2016

Ελάτε να περάσουμε μια αξέχαστη μέρα στο πανέμορφο Warragamba Dam.

Θα γιορτάσουμε την αρχή της νηστείας με εύγεστα φαγητά προετοιμασμένα από την Γυναικεία Επιτροπή.

Τιμή: \$40.00

(Συμπεριλαμβάνει πρωινό, μεσημεριανό και φρούτα)

Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 8.00πμ

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την

Στέλλα Πιτσιατάρη 9674 1157 - 0425 236 012

και τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας 9557 1256